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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

       Πριν λίγα 24ωρα, την Τρίτη 16/12, ο κ. Πρωθυπουργός από το βήμα της Βουλής,
στα  πλαίσια  της  συζήτησης  για  τον  κρατικό  προϋπολογισμό  του  2026,  παρουσίασε
μεταξύ άλλων, τις παρεμβάσεις της κυβέρνησης για το στεγαστικό ζήτημα και ανέφερε
ότι για περίπου 50.000 εκπαιδευτικούς, νοσηλευτές και γιατρούς που εργάζονται εκτός
των αστικών κέντρων της Αττικής και της Θεσσαλονίκης, θα επιστρέφονται δύο ενοίκια
ετησίως, ανεξαρτήτως εισοδήματος, ως κίνητρο για παραμονή και στέγαση σε αυτές τις
περιοχές.
      Αρχικά επικροτούμε κάθε προσπάθεια και  παρέμβαση που έχει  ως στόχο την
ανακούφιση των εργαζομένων μέσα και από την ελάφρυνση του κόστους της στέγασής
τους. Αναγνωρίζοντας λοιπόν η κυβέρνηση το υπαρκτό ζήτημα του στεγαστικού με την
αντικειμενική δυσκολία εύρεσης κατοικίας και το δυσβάσταχτο κόστος της στέγασης,
Θεωρούμε,  καλοπροαίρετα,  ότι  εκ  παραδρομής  δεν  συμπεριλήφθηκε  και  το
αστυνομικό  προσωπικό  στο  ανωτέρω  μέτρο,  διότι  θεωρούμε  ως  αυτονόητο και
δεδομένο ότι και οι συνάδελφοί μας ανήκουν στις ως άνω κατηγορίες εργαζομένων
που αντιμετωπίζουν  το  ίδιο  μείζον  πρόβλημα.  Ως  σωματείο  γνωρίζουμε  πολύ καλά
επίσης ότι ειδικότερα οι συνάδελφοί μας, υπηρετούντες στο νησί της Λευκάδας, λόγω
τουρισμού  και  μεγάλης  αύξησης  της  βραχυχρόνιας  μίσθωσης,  έχουν  νοιώσει  στο
«πετσί» τους την  αγωνία της εξεύρεσης κατοικίας και  με  το  μεγαλύτερο μέρος του
οικογενειακού  τους  προϋπολογισμού  να  προορίζεται  για  την  κάλυψη  του
δυσβάσταχτου κόστους του ενοικίου.
      ΑΞΙΩΝΟΥΜΕ από  την  κυβέρνηση  να  επανέλθει  με  σχετική  ρύθμιση
συμπεριλαμβάνοντας και το αστυνομικό προσωπικό στις προωθούμενες παρεμβάσεις
για  την  αντιμετώπιση  του  στεγαστικού  ζητήματος,   εφαρμόζοντας  την  αρχή  της
ισότητας και αναγνωρίζοντας και στο δικό μας εργασιακό κλάδο την ίδια αντικειμενική
αδυναμία να ανταπεξέλθει στο μείζον θέμα του στεγαστικού.
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